香港文匯報訊(記者 梁 靜 儀 ) 港 隊 女 泳 手 何 詩 蓓 (Siobhan)前日在東京奧運女子200 米自由泳贏得銀牌,中國香港體育協會暨 奧林匹克委員會副會長霍啟剛及群星齊送 上祝賀,大讚 Siobhan 是香港之光,而曾 經代表過香港參加2000年悉尼奧運的方 力申直擊 Siobhan 獲獎,更激動落 淚,並直言:「呢塊牌真係好

難(攞)!」



續加油!Proud of U!」洪永城寫道:「已



▼詩蓓前日東奧奪銀,並成為香港史上首位取得奧運游泳項目獎牌的 **丁**運動員。港協暨奧委會副會長霍啟剛,方力申(小方)、陳庭欣、 余德丞、呂慧儀、鄭裕玲、蔡卓妍(Sa)、陳家樂、黃浩然及洪永城等, 都有在社交平台留言恭賀何詩蓓得獎。

### 霍啓剛指有機會再衝獎牌

霍啓剛前日一早便坐在電視前留意比賽,並留言恭喜 Siobhan:「好開 心!破亞洲紀錄!破香港紀錄!睇住開頭領先但後來俾對手追 上真係好緊張,恭喜Siobhan奪得銀牌,亦感謝為香港破歷史 同一屆奧運拎到兩面獎牌!」他又睇好以Siobhan的實力,出 戰50米同100米比賽,絕對仲有機會再衝擊獎牌

### 小方指攞牌眞係高難度

方力申(小方)正身在東京隨無綫攝製隊直擊奧運實況,繼 日前現場開直擊張家朗奪金牌歷史性一刻後,前日再有機會採 訪銀牌得主何詩蓓,曾代表香港出戰奧運游泳項目的小方,在ig 限時動態拍片,其間更激動落淚説:「好激動,呢塊牌真係好 難,游水真係好難,我仲有好多問題未問完,但遲啲再問,總之 我想講,佢(指Siobhan)作為一個土生土長嘅香港人,大部分 時間訓練都喺香港,對我哋泳壇係一個好大鼓勵,香港人讀書壓 力好大,好多人中間就會放棄,淨係游得好嗰幾個先會繼續 游。」之後小方再分享與Siobhan「望鏡合照」。而無綫奧運節目 主持之一的陳庭欣,亦有留言:「何詩蓓勁呀!女子200米自由泳 銀牌,呢面銀牌極具意義,係香港史上首面奧運游泳獎牌。詩蓓游 出1:53:92的成績,仲破埋香港紀錄兼亞洲紀錄。」

## 藝人齊讚香港之光

上屆有份到巴西採訪奧運的余德丞,今屆要留守香港的錄影廠主持節 目,他有留言表示睇直播好感動,更上載與銀牌得主的何詩蓓在上屆奧運 的合照緬懷一番。

正在開工拍劇的呂慧儀都不忘收看奧運,她大讚何詩蓓是香港之光 「在公司化妝間看比賽真的很興奮,我肉緊到捉實阿爸(劉丹),我們 起嗌加油,看着妳帶了三個塘,被力追妳也力拚,真的很厲害,又一面獎 牌,香港之光,何詩蓓。|

黄浩然表示:「女子200米自由泳銀牌,恭喜何詩蓓,

全香港都替你高興,勁呀!香港隊繼









香港文匯報訊 內地男演員白敬亭目前在社交平台 晒出國家隊射擊選手楊倩親筆簽名的照片,並發文: 「我追星成功了!|

國家隊射擊選手楊倩日前贏得東京奧運會首枚金牌 後,日前在10米氣步槍混合團體決賽中夥拍楊皓然 奪冠。楊倩長相可愛,又是清華學霸,連奪兩金後人 氣爆棚,成為體壇之星。原來她竟是白敬亭的粉絲。

身為偶像的白敬亭也會關注楊倩參與的比賽,看到 她為國爭光,也十分高興。在賽後的直播中,楊倩通 過主持人給偶像白敬亭發了語音,白敬亭也回覆稱: 「恭喜凱旋,這波屬實我高攀了!」這是可謂夢幻聯 動,白敬亭還獲贈親筆簽名照,實在令人羨慕。

## 劇《山海情》阿認語

香港文匯報訊(記者 達里)被喻為年度神劇,以內地農村為題材的 扶貧劇《山海情》正式登陸香港,昨晚11點起在無綫財經.資訊台首 播。《山海情》於年初率先在內地首播,火速成為爆紅劇集。該劇由黃 軒、熱依扎、張嘉益、閆妮、姚晨、王凱等主演,卡士陣容鼎盛。

廣受大眾追捧的《山海情》榮獲本年度第27屆上海電視節白玉蘭 獎 10 項提名,最終囊括「最佳中國電視劇」、「最佳男配角」、「最 佳女配角 | 及「最佳攝影 | 四項榮譽, 創下佳績。

劇集講述二十世紀90年代以來,從寧夏「貧瘠甲天下」的西海固 地區搬遷到玉泉營地區的移民,從無到有建設新家園,在國家新的扶 貧政策指引下,村幹部馬得福(黃軒飾)協助大眾克服重重困難,尋 求脱貧發展的新方向,村裏的年輕人也通過勞務輸入,發展庭院經濟 等建立了自信。劇中演員的精湛演技和真實情節,以真誠真摯的情感 打動觀眾,將時代變遷背景下的貧困山村脱貧致富故事呈現在觀眾眼





吳君如跟蘇樺

偉母子合照

# 反思與女兒相處方式

香港文匯報訊(記者 李思穎)由吳君如 監製及主演電影《媽媽的神奇小子》將於8 月12日正式上映,電影乃根據殘奧田徑賽金 牌得主蘇樺偉真人真事改編。

君如在片中飾演「蘇媽媽」角色,為了更 投入演出,事前她和蘇媽媽作交談了解。她 表示:「飾演一個人物,需要對她有好深理 解,所以拍攝時候,我深深認識了一位『好 媽媽』,拍戲前期跟她交談過很多次,分析

出她做人態度,而我從 中亦獲得做一個『好媽 媽』的新睇法。」

到套戲拍完後,在宣傳期 間,君如發現蘇媽媽同偉仔的 關係如同朋友,也給他們這份「友

誼」好感染去重新考慮自己點樣同個女相 處,君如謂:「我希望她這個神奇媽媽的威 力不止影響到我一個人。最好就是每個看完 這套戲的父母,都會被她的堅持同 永不放棄精神激勵到,更能體會 到身為父母對孩子成長的威

力。」 君如也分享了對新一代年 輕人的看法,笑指他們對輸 赢像不在乎:「我女兒曾經 平淡地告訴我,她贏了一個 硬筆字比賽,我當時很驚訝! 她寫字竟贏了冠軍,我問她何 時頒獎,她説不去了,因為要在放 學花時間等頒獎,她説還有很多功課要

做,我愕然説不是嘛!能讓媽媽可以與你一 起參與頒獎禮,見證你攞獎盃,我會很自 豪,她説那就去吧!你想來就來。」

## 元弼激動爆喊

香港文匯報訊 自5月1日開始在韓 國首爾光林藝術中心公演的《太陽之 歌》音樂劇,於日前(25日)晚上在 白虎及Kei(金志妍)的壓軸演出 後,完美落幕,一眾演員發表感性致 謝詞,而香港粉絲亦可在嘉禾院線同

該音樂劇男主角鄭河藍由 SHINee 成員溫流、DAY6的元弼、NU'EST 成員白虎、GOT7的榮宰等輪流分 飾,而女主角徐海娜則由女團 Lovelyz成員Kei及音樂劇女演員姜慧仁及 李妸真輪流演繹。由於在疫情期間演 出,製作團隊及台前幕後各工作人員 都做足防疫措施。

共演出了22場的榮宰終演發言: 「對於我第一次演出音樂劇,好像做 得還不錯,非常感謝大家。非常感謝 直到現在為止來的這麼多觀眾,以後 會成為更有發展的音樂劇演員,真心 的非常感謝大家。記得注意健康。」

至於首次參與舞台劇演出的元弼則 激動爆喊,幾度泣不成聲:「真係難 以置信咁快就兩個月喇,喺呢個舞 台,我都冇諗過我會邊講邊喊嘅…… 但係真係好感動。《太陽之歌》真係 一套好溫暖嘅音樂劇,我哋喺度做嘅 時候,都有一齊開玩笑,亦都畀到我 好治癒嘅感覺。一齊嘅時候真係感到 充滿力量,但係都有辛苦嘅時候,畢 竟我係第一次做音樂劇,但係好多謝 身邊嘅演員們,都教咗我多嘢。比起 任何事情,我覺得作為一個演出,最 重要嘅就係有觀眾你哋每一位。呢次 音樂劇成為我好難忘嘅回憶,真的真

的非常非常多謝咁多位演員同埋工作 人員,感謝大家對我的支持。」

白虎:「多謝台前幕後的工作人員 及每一位演員,多謝各位觀眾包括在 海外看直播的每一位,我以後會繼續 努力,請大家多多支持,謝謝大 家。|

Kei:「喺劇裏面遇到好多親切嘅 演員,台前幕後嘅工作人員,度過了 幸福的時間。希望大家都記住這幸福 的感覺,並請大家繼續支持我。」



